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Les 2 adversaires convinrent ici de la nulle. Les Blancs auraient-ils pu prendre I'avantage ici par 1.
Fxc6 en infligeant aux Noirs 2 pions doublés isolés ?

Difficulté : **

Solution : [ La position est belle et bien nulle, 1. Fxc6 bxc6 n’y change rien, a cause de la présence
des Fous de couleur opposée. Une fois le Fou des Blancs en c¢5 et le Fou des Noir en d5, la position
sera bloquée, et a moins d'une grossiere erreur de part ou d’autre, I'issue ne pourra étre que la nulle.

]

Pour visualiser la solution, sélectionner I'espace entre les crochets.
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